
Badmintonklubben Tændhætten
Generalforsamling den 16. maj 2024

Referat fra generalforsamlingen i Badmintonklubben Tændhætten, afholdt den 16. maj 2024 kl. 
18.00 i Hollænderhallen.

Formanden Geert Jakobsen havde på dagen måttet melde afbud (tandpine) ligesom 
næstformanden Henning Bothmann forinden havde meldt fra. Det blev derfor Chrilles Svendsen, 
der varetog formandshvervet og bød velkommen til de 11 fremmødte medlemmer (inkl. 3 
bestyrelsesmedlemmer).

Dagsorden ifølge vedtægterne:

A. Valg af dirigent

Kurt Christensen blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var rettidig og 
lovligt indvarslet.

B. Bestyrelsens beretning

Fra bestyrelsens beretning (som formanden havde været så venlig at fremsende på forhånd), skal 
fremdrages omtale af den forløbne sæson.

Kære alle, hjertelig velkommen til Tændhættens årlige generalforsamling. Igen en mindre kreds af 
medlemmer, men I skal alle være hjertelig velkomne her på denne solrige aften!

Så nåede vi det – ikke fordi det har været et mål i sig selv, men hvem havde forstillet sig, at vi 
skulle nå et 50-års jubilæum?
En præstation der også blev værdsat af borgmesteren til vores jubilæumsreception, hvor han holdt 
en tale for foreningen.

Vi skal som sædvanlig have lidt information omkring medlemstallet!
Tændhætten slutter sæsonen med et samlet medlemstal på 156 mod 144 i sidste sæson. Dvs. en 
fremgang på 12 medlemmer (8,3%). Men det er det bedste resultat i 10 år (2013/2014 sæsonen 
172 medlemmer).  Mht.  unge under 25, er vi  i  denne sæson gået fra 14 til  6 medlemmer.  En 
tilbagegang på 8 medlemmer.

Da  det  jo  har  været  et  jubilæumsår,  kan  vi  da  nævne,  at  en  af  vores  sæsoner  med  flest  
medlemmer var i 1992/93 hvor vi toppede med ikke mindre end 421 medlemmer!

I øvrigt kan vi nævne, at den gennemsnitlige alder på et medlem i denne sæson steg fra 53,3 til  
54,7. 

Vores såkaldte frie banetid om lørdagen er blevet en voksende succes efter at Vibeke og Kurt har 
taget  ”roret”  og styrer  de fremmødte med ”hård men kærlig hånd”.  Vi  må også konstatere,  at 
Dragør Badminton ikke længere kan holde trit med Tændhætten om lørdagen. Hertil skal siges, at 
vores kontakt med DB aldrig har været bedre end nu. Nye kræfter er kommet til og den gamle 
”historik” er glemt. Der har endda været forslag fra DB om at lægge aktiviteter sammen!
Men en stor tak til Vibeke og Kurt for deres lørdagsindsats, som også har et socialt engagement 
med jule- og sæsonafslutnings-fællesspisninger, hvor bestyrelsen gerne deltager og støtter op!
Også en tak til Karen, som supplerer – når der er forfald!

Så blev adgangsbrikken til virkelighed efter 20 år eller ?
Henning og Geert var til møde med Lazo Milojevic – men briksystemet har ingen indflydelse på 
vores  brug  af  hallen.  Dog  har  vi  oplevet  nogle  gange  om  mandagen,  at  dørene  til 
omklædningsrummene var låst, så personale fra svømmehallen måtte tilkaldes for at lukke op.



Vores beklagelse over (igen om mandagen) at der ikke var sat net op til tiden blev tilgodeset, så 
der  kom  ekstra  personale  på.  Det  har  fungeret  fint  –  men  måske  også  pga.  håndbold  ikke 
benyttede deres tid før badminton i samme omfang som tidligere!

Interessen for at spille på Nordstrandskolen har været faldende gennem flere år og vi har derfor  
reduceret vores ønsker om baner her. Men der er stadig nogle af vores medlemmer, der ”holder 
ved” og dem vil vi også gerne fremover tilgodese – hvis muligt.

Vores jubilæumsår har været en stor succes. 
Bestyrelsen var lidt nervøse for opbakningen til arrangementerne – men det blev gjort til skamme. 
En festlig reception i Hollænderhallen med stort opbud af medlemmer – der næsten ikke var til at 
smide ud – og en check fra kommunen – det var stort!
Samtidig havde vi Tændhætten open for personer over 50 år – her blev det et par fra Dragør 
Badminton, der trak det længste strå og blev behørigt hyldet (den ene havde nok spillet hos os 
tidligere!).

Så var der selve festen, som blev holdt i lokalerne hos Dragør Golfklub. Bestyrelsen havde forhørt 
sig flere steder i Gl. Dragør – men var usikker på kvaliteten – så derfor en lokalitet noget længere 
væk. Men så fik vi en bus på ”programmet”. Ud fra et google software fik vi et billede af, hvor de  
tilmeldte medlemmer boede og kunne derfor tilrettelægge en rute med opsamling – så godt som 
muligt!

Selve  festen  –  det  var  som i  de  gode  gamle  dage  –  højt  humør  fra  start  til  slut.  Middagen 
overraskende med 16 forskellige  retter  og  vin  ad libitum – ovenikøbet  bedre  end husets  vin! 
Stemningen nåede nye højder,  da Uffe Thiel  og band spillede op. Jakkeforvekslinger og fald i 
grøften hørte også med! – men alle kom da hjem med bussen eller andre befordringsmidler.

Tokantturneringen som det atter blev til i år var imødeset med spænding. Vi havde set frem til og 
håbet på en sejr efter mange år med nederlag. Spilleudvalget havde derfor svære stunder med at 
sammensætte holdet, der skulle kunne slå Søvang. Det lykkedes dog og alle spillere fik udleveret 
jubilæumstrøjer – som var delvist sponsoreret af Yonex.
Som før var Tina Davidsen med fra Sandagergaard – men ellers spillere fra vores egne ”rækker”. 
Resultatet noget overraskende 14-7 til Tændhætten. Så nu er pokalen tilbage.
Efter spillet en dejlig fest i Hollænderhallen, hvor Uffe Thiel og band hjalp til med at man kunne få 
rørt  bentøjet  –  også  selv  om  man  havde  spillet  forinden.  En  stor  succes  –  som  afsluttede 
jubilæumsåret. Det var også sidste gang vi havde glæde af Sven Oles dejlige mad, da han i juni 
aftræder som marketender i Hollænderhallen

Selv om det i sæsonen var arrangementer med store tilskud fra foreningskassen er den – heldigvis 
– ikke helt tørlagt!

Mht. Hollænderhallens brugerråd – har vi stadig Kurt Christensen som vores repræsentant. 
Nu  har  vi  jo  Kurt  til  stede,  så  jeg  vil  bede  ham gøre  os  lidt  klogere  på,  hvad  der  er  sket  i 
brugerrådet i det forgangne år! Men der har vist kun været afholdt ganske få møder! Men lad os 
høre hvad Kurt kan berette for os.
Så jeg giver hermed ordet til Kurt….

                                                                 *********

Kurt Christensen oplyste herefter følgende:

Som I husker fra sidste års generalforsamling, så var der nye vinde der blæste over 
Hollænderhallen i 2023.
Vi havde fået ansat en halinspektør Lazo Milojevic i marts måned og han var på det sidst punkt i 
gang med at finde ud af hvilke ændringer der skulle gennemføres. Det har betydet en hel del på 
personalet området, nogle er holdt op og der kommet nye til. 



Personales vagtplaner er omlagt, - således at der kan gennemføres mere åbningstid i både 
Hollænderhallen og svømmehallen og samtidigt har forsøgt at tilpasse vagtplanerne efter 
personalets ønsker.
Brugerrådet har i det forløbende år arbejdet med at få forbedret cafeteriedriften, der har været 
afholdt møder imellem halinspektøren og restauratøren uden der har kunne opnås enighed om 
dette. 
Derudover har den forpagtningsaftale som restauratøren indgik med Hollænderhallen om drift af 
cafeteriet have et serviceeftersyn, den er indgået i 2003 og ikke reguleret siden.
Der ikke kunne opnås enighed om en justering af kontrakten, - derfor har restauratøren valgt at 
opsige kontrakten, - således at han er ude af hollænderhallen med udgangen af maj måned.   
Processen omkring at finde en ny restauratør er igangsat i form af et udbud som bliver behandlet 
af økonomiudvalget senere på måneden.
Brugerrådet har fået stillet en opgave BFKU
” at Hollænderhallens brugerråd og ledelse udarbejder forslag til fremtidig
anvendelse af Hollænderhallens 2. sal. Såfremt brugerrådet vurderer at der er behov for en ny
samlet organisering af Hollænderhallens lokaler i forbindelse med anvendelse af 2. salen er
dette en mulighed, ligesom der også fremadrettet forventes en proces om at give
Hollænderhallen mulighed for mere indtægtsdækket virksomhed.
BFKU ønsker, at brugerrådet tager højde for, at Dragør kommune over årene måske kan få
brug for at anvende lokalerne i hallens nordvestlige hjørne til eventuelle skoleformål på et
senere tidspunkt. Derfor skal der være mulighed for over tid at kunne råde over disse lokaler,
hvorfor det skal være muligt at flytte eventuelle aktiviteter fra disse rum til andre steder i
hallen.
Det har vi selvfølgeligt arbejdet med og afleveret en indstilling der indeholder følgende:

- At vi er opmærksomme på ønsket om man kan komme i en situation, hvor man ønsker at 
bruge lokalerne kan bruges til skoleformål, afhængigt af hvad man ønsker, kan det betyde 
at kegleklubben kan flyttes til 2. sal.

- At vi opmærksomme på at i ”gamle” dage lå cafeteriaet på første sal i sammenhæng med 
køkkenet og det den var en bedre forretning for restauratøren at drive cafeteriaet, vi er 
positive for at dette sker igen, hvis det kan medføre en mere sikker drift. Dansesalen må 
derfor flyttes til 2. sal.

- Vi vil gerne bruge 2. salen til fælles klublokaler for klubberne rundt om hollænderhallen, 
derudover efterlyses der et lukkede kontorområde hvor klubberne kan have deres 
administration, hvis de måtte ønske dette (GDPR), og til afvikling af stævner med mere. 
Samt et fællesskan rundt om foreningerne som kan være de enkelte foreninger til gavn i 
forhold til klubbernes administration.

- Fægteklubben har ønskede at få lagt faste piste op på 2. salen, hvilket der plads til.
- Derudover vil området kunne bruges til foredrag, sociale og fælles aktiviteter klubberne 

imellem med mere.

Man kan kort godt sige, at vi gerne ser 2. sal brugt til et fælles klubhus for foreningerne rundt om 
hollænderhallen.
Vi er der hvor politikerne nu overvejer, - hvad der skal ske fremadrettet med 2. salen, vi må nok 
forvente at der ikke bliver afsat meget økonomi til dette formål, så det bliver spændende at se.
I forhold til cafeteriedriften er den på vej i udbud og det forventes at man kan have en restauratør 
på plads til efteråret.
Vores nøglesystem er sat i drift, men der mangler stadigvæk lidt justeringer.

                                                                 *********

Chrilles Svendsen vendte herefter tilbage til bestyrelsens beretning:

Der  har  været  foretaget  ny  banefordeling  for  klubberne  i  Hollænderhallen  og  generelt  kan 
Tændhætten være tilfredse med vores tider for kommende sæson. Vi har byttet et par tider med 
Dragør badminton – som vi i øvrigt har fået et rigtig godt samarbejde med.



Her lige inden generalforsamlingen blev vi kontaktet af kommunen, der havde holdt møde med 
Dragør  badminton  og  Tennisklubben,  idet  Tennis  ønskede  at  udvide  deres  lørdagstid  i 
Hollænderhallen. Det havde Dragør badminton ingen indvendinger imod. Tennisklubbens ønske 
ville dog betyde, at Tændhættens tid fra 11.30 til  12.30 på vores åbne lørdagstid vil  overgå til  
Tennis. Bestyrelsen vil gerne høre holdningen hos de fremmødte til dette ønske.

Som sædvanlig skal der rettes en tak til bestyrelsen for den forgangne sæson. Tak til kassereren 
for  at  have styr  på kassebeholdningen,  som igen viser  ”at  bunden ikke er  nået”  og en tak til  
Henning, som atter sørger for vedligehold af Tændhættens hjemmeside og sørger for udsendelse 
af meddelelser til medlemmerne samt står for boldsalg.

Vi  skal  også  takke  jer,  der  denne  aften  har  fundet  frem  til  Hollænderhallen  og  vores  årlige 
generalforsamling. 
Vi vil slutte af med at ønske alle vores medlemmer en god sommer, idet vi glæder os til at se jer 
igen, når vi atter holder banetilmelding efter sommerferien – det bliver onsdag den 21. august kl.  
18.
På gensyn!

På bestyrelsens vegne:
Tak for denne sæson.

                                                                 *********

Kommentarer til bestyrelsens beretning:

Der var stor enighed fra de fremmødte (hvoraf flere gør brug af den åbne lørdagstid), at der ikke er 
ønske om at afgive lørdagstiden til Tennis. Derimod kan de 2 ekstra baner, vi har fået om lørdagen 
godt gives til Tennis, således at de får en ekstra bane at disponere over.

Bestyrelsen vil hermed give denne melding tilbage til kommunen.

                                                                 *********

Bestyrelsens beretning blev herefter enstemmigt godkendt.

C. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse

Søren Dam Rasmussen gennemgik det reviderede regnskab, der blev enstemmigt godkendt.

D. Valg til bestyrelsen

Til  formandsposten,  der  er  på  valg  hvert  år,  genvalgtes  Geert  Jakobsen.  Herudover  var  to 
bestyrelsesmedlemmer på valg  i  år.  Søren Dam Rasmussen og Niels  Jørgen Jørgensen blev 
genvalgt for 2 år. De to øvrige bestyrelsesmedlemmer Henning Bothmann og Chrilles Svendsen 
var ikke på valg i år.

E. Valg af 2 revisorer og 1 suppleant for disse

Til  revisorer  genvalgtes  Peter  Holmgaard  og  Lars  Koch.  Til  revisorsuppleant  genvalgtes  Kurt 
Christensen.

F. Indkomne forslag

Der var ingen indkomne forslag.



G. Fastsættelse af kontingent for det følgende regnskabsår

Søren Dam Rasmussen fremlagde bestyrelsens forslag til  kontingent  for  den kommen sæson 
2024/2025, der er uændret i forhold til i år og er:

Voksne kr. 300
Børn under 18 år kr.   50
Børn under 18 år m/egen banetid kr. 300
Passivt medlemskab kr. 100
Indmeldelse kr. 100

Det  er  forventningen,  at  der  til  klubbens  aktivitetsniveau  fremadrettet  vil  være  tilstrækkelige 
økonomiske midler  og at  klubbens regnskab for  den kommende sæson 2024/25 vil  udvise et 
resultat omkring +- 0.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

H. Eventuelt

Der var ingen punkter under eventuelt.

Generalforsamlingen blev hævet kl. 18.47
                                                              


